
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº          , DE 2006.

(Do Sr. Sebastião Madeira)

Solicita ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz

Bastos, informações sobre sobre a situação atual

do Sistema Único de Segurança Pública (SUSP) e

do Fundo Penitenciário (FUNPEN), bem como

sobre as  providências tomadas pelo governo

federal para prevenir e investigar a atuação

articulada do crime organizado em sua última

ação, iniciada no dia 13 de maio de maio de 2006,

nos Estados de São Paulo, Mato Grosso, Paraná

e Bahia.

 Senhor presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º da Constituição Federal,

combinado com os art. 24, V, § 2º e 115, I do Regimento Interno da Câmara dos

Deputados que, ouvido o Plenário desta Comissão, sejam solicitadas ao Ministro

da Justiça, MARCIO THOMAZ BASTOS, informações sobre a situação atual do

Sistema Único de Segurança Pública (SUSP) e do Fundo Penitenciário (FUNPEN),

bem como sobre as  providências tomadas pelo governo federal para prevenir e

investigar a atuação articulada do crime organizado em sua última ação, iniciada no

dia 13 de maio de maio de 2006, nos Estados de São Paulo, Mato Grosso, Paraná

e Bahia, em especial:

1. Os fatos ocorridos no dia 15 de maio demonstram que as polícias estaduais

não têm condições de reprimir crimes sem fronteiras, como o tráfico de

drogas e de armas que são da competência da Polícia Federal. É correto o

governo agir diante dos fatos como se a competência para combater esses

crimes não fosse do âmbito federal?

2. No discurso de posse, o Presidente Lula disse que iniciava o mandato com a



firme decisão de colocar o governo federal unido com os governos estaduais

em uma política determinada pelo “melhor plano de segurança pública já

feito neste país”. Quais ações o SUSP tem promovido para combater o

crime organizado?

3. Sabe-se que os investimentos gerais em segurança pública feitos pelo

governo federal também sofreram uma queda no ano passado, fruto da

necessidade de o país fazer amplo superávit orçamentário (gastar menos do

que arrecada) para sustentar o pagamento dos juros da dívida interna. O

aumento da atuação do crime organizado estaria relacionado à redução de

investimentos em segurança pública?

JUSTIFICAÇÃO

 Diante dos fatos ocorridos em alguns Estados brasileiros neste fim de

semana e que podem se desencadear em outras unidades da federação, julgo de

fundamental importância que Sua Excelência, o Ministro da Justiça, envie

informações ao Poder Legislativo, com a urgência que os fatos requerem,  para

esclarecer ao Parlamento e  à Nação qual é a real posição do  governo federal

frente a situação extremada de insegurança pública a que está submetida a

população brasileira.

Sala das Sessões, 15 de maio de 2006.

Deputado Sebastião Madeira
PSDB/MA


